

№ 27 (3047)  
6 июля 1944 г.  
(четверг)  
год издания XIV.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

ОРГАН  
Бескировского района ВНП(Б)  
и райсовета Горьковской области  
Выходит 1 раз в неделю  
по четвергам  
Цена номера 15 копеек.

## Быстрее завершить сеноноса и сенопоставки

XVII пленум областного комитета ВКП(б) поставил задачу перед всеми партийными организациями — «закончить сеноуборку естественных сеноносков и сенных трах до 10 июля с. г., не допускать разрыва между сеноуборкой и стогованием». Вместе с этим пленум обязал «обеспечить сдачу сена государству непосредственно с лугов с тем, чтобы вся сенонасток была выполнена каким-либо колхозом до начала уборки хлебов».

Ряд колхозов района уже приступили к сенонасаждению. Так в колхозах Шургожского сельсовета скошено 123 гектара, Благодатевского — 75, Борисоглебского — 50 и т. д. Однако в целом по району дело с уборкой естественных и, особенно, сеноносков ведется далеко недостаточно. Большинство колхозов, в сеноноске не приступившие, ссылаются на дохлую зелень, потому что в результате этого по наследству скошенных в районе скошено лугов всего 665 гектаров и 36 гектаров клаузеров.

Отличия сеноноска может не благоприятствовать отрыванию из свежевернутой уборки урожая зерновых, чего мы ни в коем случае допустить не можем. Задача каждого руководителя колхоза принять все меры вправданной расстановке рабочих сил на уборке сена, шире применять механизированную систему, упоминать прощательную оплату труда в соответствии с решением партии и правительства.

В прошлом году естественные аланки сенонасаждения новогодних колхозов не скошены во время уборки зернуг и часть травы осталась не склоненной. Это также стало причиной неурожая. Так же бесскорынно получали зерно от скота, что не могло не отразиться на экономике колхозов, а вместе с этим привело к немалым ущербам государства. Это обстоятельство должно послужить поучительным уроком для всех колхозов района.

Вместе с отложкой сеноноска, в районе приступили к затягиванию выполнения плана сенонасток. До сих пор на заготовительные склады не поступило ни одного центнера сена нового урожая. Это недопустимый факт, не делающий чести ни заготовительным организациям, ни руководителям колхозов.

Выполнение решения XVII пленума областного комитета партии, наложенного руководителю сельского совета, секретарю партийных организаций, председателям колхозов должны принять все меры к быстрейшему завершению сенонасаждения и сдаче высококачественного сена государству.

## Заканчивают подъем пара

Васильевский колхоз имени Буденного, Якшукинский сельсовет, завоевав подъем пара, на них начали заканчивать Якшукинский и Нижнекамский колхозы, вскошавшие по 40 гектарам из 50 по плану. Сейчас эти колхозы приступили к сеноносе и подготавлике сельхозинвентаря к уборке хлебов. Отремонтированы 3 жижи, 4 молотилки и другие инвентаря.

## В Пичужих не торопятся

Плохо обстоит дело с подъемом пара и сеноуборкой в колхозах Пичужинского сельсовета Абасовского колхоза «14 лет Октября» на план 46 гектаров пар подъема всего имеется 4,5. Не лучшие показатели и в других колхозах.

Такое же положение и с сеноуборкой. Альзинский и Лезгинский колхозы в сеноноске совсем не приступили.

Недопустимо отставание с изметом пара Марфинский колхоз, вскошивший всего 6 гектарам из 40. Но здесь появился и работники МТС. Колхоз влез в план на 10 гектаров. А МТС до сих пор не удосужилась послать им трактор.

М. Большаков,  
председатель сельсовета.

## Готовятся к уборке урожая

Заканчивают подъем пара Европейский колхоз «Привет революции», Егорьевского сельсовета. Здесь уже на план 70 гектаров поднято 60. Близко к окончанию Егорьевский и Борисовский колхозы. Сейчас они приступают к массовой сеноуборке. В Европейском колхозе скончено 35 гектаров и засторговано с площи 25 гектаров.

Сельхозинвентарь отремонтирован

Полностью подготовлен сельхозинвентарь и уборка урожая в колхозах Благодатевского сельсовета. Отремонтировано 12 жижи, 10 косилок, 14 молотилок, 11 кратных токов. Применены в горючках окна для сушки спелых, подготавливается к молотилкам также приведены в порядок.

Одновременно идет подготовка к уборке урожая. Во всех колхозах сельсовета приступлены к работе сельхозинвентарь. Имеющиеся две конные молотилки также приведены в порядок.

М. С. Егоров,  
секретарь сельсовета.

## Восстановить дороги

Неподалеку райсовета своим решением обязал сельские советы в кратчайший срок восстановить дороги и мосты в нашем районе и привести их в хорошее проездное состояние. Для выполнения этого решения необходимо сельсоветы общинами сейчас же организовать массовый вывоз колхозников из устроенных ими деревень и создать скопинские ремонтные бригады для сельхозработ.

Ряд председателей сельсоветов нынешне подаются к решению этого важнейшего хозяйственного мероприятия учитывая, что на хороших дорогах они машины смогут спарывать с перевозками сельхозизделий ветхими группами. Председатель Борисоглебского сельсовета тут, к сожалению, не участвует и в течение нынешнего времени обеспечивает текущими ремонтами участков. Протяжка этого 1,5 километра дороги отремонтирована капитально. За последнее время

наплохло организованы работы по восстановлению работ Благодатевского, Пичужинского и Надеждинского сельсоветов. В Пичужинском сельсовете вот уже в течение месяца работают скопинские бригады из 3-х человек.

Во совершенно забытые о своих участках дорог председатель Капустинского, Галибинского, Загорского и ряда других сельсоветов. Здесь и в ремонт дорог еще не приступили.

Время, оставшееся до начала массовых сельхозизделий, будет, разумеется, для быстрейшего восстановления дорог. Сейчас же нужно организовать массовый вывоз колхозников из деревень на дорожное строительство, создать скопинские ремонтные бригады, которые бы постоянно следили за исправностью дорог. Председатели сельсоветов и колхозов должны учесть, что чем лучше будут дороги, тем быстрее они спрятаются с перевозками.

И. Некукаев,  
зав. райдорогделом.

## На фронтах Отечественной войны

(Обзор военных действий за время с 26 июня по 4 июля 1944 г.)

Войска Карельского фронта в результате глубокого обходного маневра на окружение с высокой степенью сложности на западном побережье Онежского озера, 29 июня овладели немецким захватчиком столицей Карельского фронта — Петрозаводском, а также заморской городом Петровск-Забайкальский и железнодорожной станцией Кондопога. Карельская (Мурманская) железная дорога на всем протяжении очищена от противника. Соседние войска также свободили 30 тысяч мирных жителей, томившихся в финских концентрационных лагерях в городе Петрозаводске. Продолжая наступление, войска Карельского фронта успешно прорывают вперед и заняли ряд населенных пунктов.

Войска I-го Белорусского фронта, разведав успешное излучение 29 июня штурмом села Задонска городов на западном побережье Буга и захватившей линию генерала-лейтенанта Бальмера впереди со своим штабом захватили дивизии Командир дивизии генерал-майор Францисков. Войска I-го Белорусского фронта, разведав успешное излучение 29 июня штурмом села Задонска городов на западном побережье Буга и захватившей линию генерала-лейтенанта Бальмера впереди со своим штабом захватили дивизии генерал-майор Могилев, генерал-майор Чеснаков.

Войска I-го Белорусского фронта, разведав успешное излучение 29 июня штурмом села Задонска городов на западном побережье Буга и захватившей линию генерала-лейтенанта Бальмера впереди со своим штабом захватили дивизии генерал-майор Францисков. Войска I-го Белорусского фронта, разведав успешное излучение 29 июня штурмом села Задонска городов на западном побережье Буга и захватившей линию генерала-лейтенанта Бальмера впереди со своим штабом захватили дивизии генерал-майор Могилев, генерал-майор Чеснаков.

Войска I-го Прибалтийского фронта 7 дней свободили от немецко-фашистских захватчиков города Лепель, Ушачи, Дрисса [в 35 километрах западнее города Полоцк], Шарковщина, Плеще, Глубокое, Довини, Дундубичи и около полутора тысяч других населенных пунктов.

4 июля наши войска штурмом овладели городом и важным железнодорожным узлом Полоцк, мощным укрепленным районом обороны немцев, прорвались к направлению на Двину.

Войска III-го Белорусского фронта, разведав стремительное наступление, форсированы широким фронтом реку Березину и 1 июля штурмом овладели крупным узлом коммуникаций — городом Борисов. На другой день наши войска заняли обширную территорию Белоруссии СССР — Борисов, город Смолевичи, Красное и Переяславль — жемчужину белорусской культуры. Минск — Барановичи. К концу 3 июля войска III-го Белорусского фронта в результате стремительного прорыва операции с глубоким обходным маневром с флангом, штурмом овладели столицей Минской области — городом Минск — южнейший стратегический узел обороны немцев. В течение 4 июля войска заняли в план групп немецких солдат и офицеров, численностью в 60 человек. Среди них командир 35-го армейского корпуса генерал-лейтенант Лотто.

На других участках фронта — без перерыва.

Ленинградский фронт  
Карельский перешел.



Командир артиллерийского полка имени В. Терешковой дает разрыв орудия в боевых условиях. Стальные ядра, установленные давлением дымовых газов, пробили укрепления финнов. Фото Г. Черткова и С. Суворова, фотографии ТАСС

## Партийная жизнь

## Как работают Владимирские коммунисты

На всех районных комитетах переходящие Красное Знамя ВКП(б) проверяют работу Владимира и Брянского областей первичной парторганизации (секретарь тов. Залкина), по вопросу выполнения решений XIV и XVII пленумов ЦК ВКП(б).

Проделано установлено, что в партии с недостатками в работе парторганизации имеется и ряд стратигических сторон. Не было развернутого труда по выделению лучших людей из колхозного актива в ряда партии. Об этом горят тот факт, что за шесть месяцев в кадрах партии принят один человек Секретарь партии личной парторганизации тов. Залкина мало уделяет внимание воспитательной работе среди колхозников. Коммунисты занимаются повышением своего политического уровня. Изучение книги «Истории партии» членами Молодежи Отечества и всей Южной Сибири Советского Союза занято Секретарем приступающим в колхозах сель-советов. Руководитель парторганизации тов. Бестюхин плохо выполняет партийные поручения и работой агитаторов среди колхозников. Член ВКП(б), Член ВКП(б) председатель Заводского колхоза, а также Погодин и Благодарниковым, председателем которых являются, не проводят. Председатель Шипицкого колхоза коммунист Чубриков не проводит никакой агитационной работы, с колхозниками груб, трудовая дисциплина в колхозе виновата. Поэтому колхоз плохо спаривается с хозяйственно-политическими задачами. Командир в члены ВКП(б) тов. Фроловым поручены работы с колхозом и коммюнике. Но она ведет ее только с коммюнике. Владимирского, в других колхозах первыми в Заводском начали сенокосу.

Хорошо поставлены работы в член ВКП(б) тов. Буяновым — заведующим лесом. Лес, привнесенные из горячего лесопарка, горят частично, спариваются с землей. С любовью выполняют свою обязанности воспитывающиеся деревни тов. Беляев — командир в члены ВКП(б). Под руководством коммуниста тов. Колотилова стадион Артель из машины и мескин производят превосходную программу и держат

## Второй областной семинар директоров районных домов социкультуры

Во второй половине июля в Воскресенске будет проходить второй областной семинар директоров районных домов социкультуры. Заявки будут приниматься в течение 4 дней с 10 часов в сутки. Для участников семинара будут привезены несколько лекций и докладов по специальностям тем: Лекторы — руководители районных партийных и советских работников. Среди них: секретарь райкома ВКП(б) тов. Ильин; зам. отделом агитации и пропаганды райкома ВКП(б) тов. Уткин; директор Воскресенского дома культуры тов. Кондаков; зам. рено тов. Шишков; главный агроном райкома тов. Шаблыкин и др.

Участники семинара познакомятся с опытом работы Воскресенской администрации.

## Проверка готовности и обработка урожая

В соответствии с решением плана облкома ВКП(б), районный комитет партии направил в все сельсоветы группы партийного актива для организации Государственной проверки готовности колхозов к уборке урожая.

Результаты проверки будут обсуждены на общих собраниях колхозов. Для проведения этого мероприятия будет назначен председатель тов. Залкин.



Колхоз «Ленинград», Чининского района Калмыцкой области, имеет большие посевы

на СНИМКЕ: рисунок Ким Мансона

Фото М. Залкина. Фотография ТАСС

Рассчитываются  
досрочно

Колхозники Кувшиновского колхоза «2-й штаблет», Погодинского сельсовета, досрочно рассчитываются по подпаске из Прибрежного района.

Председатель колхоза Малинин М. А. выплатил 8 000 рублей, колхозники Большого С. Н. — 2 500 рублей, Падус Н. В. — 2 000 рублей, Борисов Ф. Ф. — 1 500 рублей, Тихонов Л. А. — 1 500 рублей. Остальные колхозники также полностью внесли приватизационные суммы.

Большаков, налоговый агент.

## Приобрели цыплят

Состоившийся национальный собрание поддержал критике не достаточно работы парторганизаций и наметил ряд мероприятий для усиления их деятельности. Всесоюзный национальный союз рабочих и служащих высокую оценку работе районных парторганизаций XIV и XVII пленумов облкома ВКП(б).

Е. Пономарева,  
инструктор РК ВКП(б).

Сто цыплят приобрела с Красно-Балашовским инкубатором станции Узловской колхоза «Новый быт». Воскресенский сельсовет До их пор птицеферы в Узлове не было. А. В.

Косат к клеверу

Колхоз Балашинского сельсовета приступил к посеву клевера в Румянцевском колхозе сплошью в 4 гектара, в Павловском — 3 гектара.

В работах самовара принял участие секретарь по просвещению тов. Красильников из Городецкого района ВКП(б) тов. Гурьев.

М. Макарова.

## КОМАНДИР САБЕЛЬНОГО ЭСКАДРОНА

Хорошо сейчас в Модлине! С шумом бегут волны Днестра. Ветер разносит по стволам тряси и цветы. Дороги уходят в садах. У белых хат — пушки сирени, пирюс, жасмин — акции. Но скрестившихся колхозах раскинулись виноградники.

Подожди под головы седла, лежит на траве казаки. Медленно, как плавучий в высоком небе одиночное облако, тепе беседа. Вспоминается такая и превосходная Буга, где также же сады и пиноградники. Вспоминаются поляхи, где звенели казачьи сабли и монтикли в боевом пламы.

Лето 1941 года. Июль Победы. Здесь впервые усыпал малодав на землю Сергея Козлов приказ: «Вперед за нас!». Здесь впервые его острая сабля рубила бегущих гитлеровцев.

Сколько гвардей лейтенанта Сергея Козлова прошел через Таганрог и Бердянск, в Мелитополь и на Переяслав. Его ноги вадимыми мышь дорогой стечной Украины и москвы грибы за Днепром и Южным

## МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

Блистательные победы Красной армии вызывают восхищение во всем мире. Нечто. И ради Англии, США и других союзных стран отмечает «невиданную в военной истории стремительность», с которой движется советские войска на запад. «За одну неделю», — пишет английская газета «Санди-экспресс», — советская армия опрокинула целую линию германских крепостей. Говоря о новых побоях красной Армии, американская газета «Нью-Йорк Таймс» заявляет: «Наступление Красной Армии говорит о выполнении Советским Союзом решений Тегеранской конференции, он называет англо-американское единство. Военное сотрудничество союзников утверждается письменно наадресе Берлинса».

Все более угрожающими темпами становятся действия французских патрулей, объединенных в армию внутреннего фронта. Во главе этой армии поставлен бывший французский генерал Кенни. В тиху у немецких оккупантов развертывается широкое операции, Парижем захватываются города, возводятся железнодорожные линии, электростанции и предприятия, работающие на врага. На этой неделе патрули убили в Париже одного из самых грозных гитлеровских «заключенных» — французского министра пропаганды и информации Феликса Ганди.

В Италии англо-американская проводника, продолжая наступление, продвинулася на несколько десятков километров к северу. В числе других, они заняли город Матерату — на побережье Альпийского моря) и Сиена (в 50 километрах к югу от Флоренции). На побережье Тирренского моря союзные войска находятся в 30 километрах к югу от крупного города и порта Ливорно.

По приказу Гитлера, командающие 14-й немецкой армии в Италии генерал Макселен смешены с должности. Дело в том, что эта армия просто не в состоянии существовать. Она имела в своем составе 100 тысяч солдатами.

Ирики показателем непрочности гитлеровского тыла в Европе являются события в Дании. Там в настоящие времена происходит всеобщая забастовка, парализованы противниками сокращения. На улицах датской столицы Копенгагене 30 июня и 1 июня проходили бои между населением и немцами. Концепция обладает на северном побережье.

Л. Волынский

Был Эскадрон драхас за Неву и Одесу и закрыл дороги немцам за Днестр. Вспоминаются последние бои в гигантском труде нацизма. Обложка село Ново-Николаевка, изолировано в немецком сапоге было не возможно, вступать в дальнейший бой за село не входило в расчеты командования. Попытка на хитрость Эскадрон ворвалася из замыкающей окружин села, узкая низкая в сапоги. Гитлеровцы не смогли оказать организованного сопротивления, и вскоре прошли село без задержек.

А дальше впереди встало противостояние с нацистами. Немецкий бой за село не входило в расчеты командования. Попытка на хитрость Эскадрон ворвалася в другое село и заняла его. Блистательные прорывы воинской операции по захвату крупного железнодорожного узла и важного стратегического пункта немцев. Эскадрон ночью с ходу занял этот пункт. Гитлеровцы, теснившие нашими робками, уходили за Днестр еще Прит — удалился, проявив командир.

А Степановников.

Отв. редактор

Н. Н. ОХАЛЬНИКОВ.